

# 比金子还珍贵

栖霞市实验小学 五年级六班 于靖 指导教师 史学娜

金子是世界上最珍贵的东西,难道还有比金子更珍贵的吗?

雨后的天气是那么的清新而甜润,校园的一草一木都是那么的苍翠欲滴。我高兴地哼着小曲,踏着放学的铃声走出美丽的校园。今天晚上我学钢琴,妈妈一定会拿着好吃的好喝的来接我,她舍不得让我饿着肚子学琴。可是今天我没有看到妈妈的身影,却看到姥爷,拿着书在校门口左顾右盼地等我。我美好的心情霎时间失落下来,姥爷递给我一瓶奶说:“你妈妈去送货了,今晚我送你学琴。”我心里暗暗埋怨妈妈,知道我今晚学琴,怎么还去送货呢?我接过书,说了声:“姥爷再见!”便坚持自己向琴房走去。

六点半,学完后,我走出琴

房,等了一小会才看见妈妈急匆匆地跑过来,气喘吁吁地说:“着急了吧,宝贝!我去蓬莱送货了,接你晚了,不好意思。”“妈妈,你怎么才回来啊?”我埋怨道。

上了车,妈妈揉了揉头发说:“一路上,好多刺槐花开了,真香!”“怪不得来这么晚,原来你摘刺槐花了,我就知道你最爱吃槐花包子!”我埋怨地说。“没有,那槐花开得很是诱人,但是就算树上挂的是金子,我也不去摘!”“为什么?”我疑惑地问。妈妈微笑着看着我说:“因为女儿比金子重要,我回来晚了女儿会着急。”

我听了心头一震,鼻子酸酸的,眼睛里闪出晶莹剔透的泪花,感受到一股温暖的气流,在我心里流动。我忙转过脸去,



悄悄地用手背擦了一下泪水,强忍着没让眼泪再流出来。

“因为女儿比金子重要。”这句话一直在我的脑海里萦绕,在我血液里沸腾。记得以前,老师让我们写关于妈妈的作文,我总想不出,有什么值得拿出来炫耀的事,所以我总写不好。其实,母爱就在身边的生活中,在点点滴滴的小事中,只要我们用心体会,母爱伟大而又平凡。

想想平日,我是怎么做的。

早上,总是挑三拣四,要漂亮的衣服穿;吃饭时总抢着好东西吃;自己房间乱糟糟的,总是想让妈妈帮忙整理。想想我以前是多么的不懂事,我今后一定会理解妈妈的辛苦劳累,帮助妈妈洗衣服,做做饭。努力做好妈妈的贴心“小棉袄”,我会更加努力学习,不辜负妈妈对我的期望。妈妈,我爱您!

金子虽然是世界上最珍贵的东西,但比金子更珍贵的是亲情!

## 他让我感动

栖霞市实验小学

五年级一班 刘苏毅

指导教师 李莉

有一次,我去舅妈家做客,决定住几天。早上,爸爸把我送到车站,叫我自己坐车去。此时的车站死一般的宁静,连鸟儿的鸣叫声也听得一清二楚。我大口呼吸着早晨潮湿而又新鲜的空气,还不时地张望四周。

不过八点一刻,随着几声呼啸,前方扬起一阵尘土,有车来了。我定睛一看,是大柳家的,路过厘林,我马上上车。车厢还算整洁,我选了个靠窗的位置。坐车时,我喜欢把窗打开,让凉爽的风惬意地吹着我,然后靠在椅子上,看驾驶员怎么开车。售票员向我走来了,我一边递给她我身上所有的钱,一边说到厘林,我本以为会多出几角钱,谁知竟然不够。天啊!钱怎么会不够呢?这情况我是第一次遇到。涨价了!我该怎么办?

当时的我面红耳赤,恨不得有个缝可以让我钻进去。我用期待的目光扫视了车上所有的乘客。唉,下车吧。正当我准备起身的一瞬间,一位戴着眼镜的青年站了起来,替我付给售票员五角钱。我想对他说谢谢,但嗓子不知道是因为激动还是其他原因,没能第一时间向他表达我的谢意。一颗心像揣了一只兔子一样乱跳个不停,我不敢回头望他。就在他要下车的时候,我终于鼓起勇气向他说出了“谢谢”两字,不过声音比蚊子叫大不了多少,也不知道他有没有听见,望着他那远去的背影,我陷入了沉思,而内心仍充盈着一股暖意中。

## 丰收的秋天

栖霞市实验小学 三年级一班 韩易宸 指导教师 李海霞

秋天,是丰收的季节;秋天,是硕果累累的季节;秋天,是瓜果飘香的季节,跟我到山上找一找丰收的果子吧!

走进山里,映入眼帘的是一棵棵粗壮的苹果树,我看见农民伯伯和阿姨正忙着给苹果宝宝脱衣服呢,刚脱下衣服的苹果宝宝是黄色的,在太阳公公照射下,慢慢羞红了脸,好像一张张婴儿红彤彤的笑脸,躲在绿叶间。远远的就闻到一股甜甜的香

味,我忍不住跑过去摘下一个尝了尝,苹果好大呀,要两只手才能摘下来,我的口水已经流出来了,我赶紧啃了一口,哇,真甜啊!

山坡上生长着几棵山楂树,一簇簇的红山楂好像红红的铃铛挂在枝头,一阵风吹过,我好像听见了小山楂们正在欢快地演奏着秋天的乐曲,真动听啊!

山腰上还有几棵树,树上长着一些小刺球,你们知道吗,这就是板栗树。板栗



们就躲在刺球里,当它们成熟时,刺球妈妈放它们出来,它们就欢蹦乱跳地跳到地上,真快乐啊!

山上随处可见的是一堆堆的山枣,山枣树上挂满了小小的果子,红的像一颗颗晶莹剔透的红宝石,绿的像一颗颗青翠欲滴的绿翡翠,让人忍不住想摘一个尝尝,真酸啊!

秋天丰收的果子还有很多很多,你也到大自然里去找一找吧!

## 我的理想

栖霞市实验小学 五年级六班 衣显容 指导教师 史学娜

我的理想简单而又伟大,那就是做一名歌手,不是歌星,专为祖国歌唱的歌手!

我的理想可能会让许多人忍俊不禁。是的,上苍没有给我太多的音乐细胞,就连闺蜜也委婉地劝我放弃这个理想。之所以到现在我一直坚持的原因是:我爱唱歌,歌唱让我感到快乐、幸福、满足!每当看到歌星衣鲜亮丽地站在舞台上展示自己的时候,我多么渴望那个人是我啊!我真心期望在某一天,我的歌声能打动自己,打动观众,给沉沦的人指点迷途,为绝望的人带来希望。

我要在舞台上深情演唱爱国歌曲!现在许多同伴都沉迷欧式歌曲,迷恋欧式风格,头发染成黄色的,皮肤润成白色的,衣服穿成洋式的,大家把这看成时髦,更可怕的是,人们正在沉迷于这种洋式的生活不能自拔。有人听了抗日歌曲说老土,同学们听见电影中日本军官对抗日战士歇斯底里地喊“进攻”时大笑,更有甚者,个人正在有意无意地传播我国的重要机密……小孩子们喜欢上了汉堡包、薯条;同学们爱上了电脑里刺激疯狂的游戏……我很担心,我们这一代会忘记我们来自哪里!因

此,我要歌唱,让我的歌声使我们每个孩子、大人心中都有一个伟大的名字——中国。

我深知,我的理想并非一朝一夕就能完成,我决心从基础做起,先练好口语发音,再养成良好的生活学习习惯,进一步充实自己,改变自己,使自己更加出色。

我坚信,在未来的某一天,成为歌星不再是梦想。



了!”“行!”我给了她五元,付完钱,我就走了。终于,我买到了我最喜爱的书,高兴得一蹦三尺高。

淘书乐不仅每个人都能在书中找到快乐,在分享书籍带来的快乐中获得进步,所以淘书乐得到了许多同学的关注,认同和追随。淘书乐,我们都淘到了快乐!

“跳蚤市场”这个活动让我们当了一次小小的售货员,让我知道了钱来之不易,又学会了经营生意的小技巧,希望学校以后多开展这样的活动。

## 热闹的“跳蚤市场”

栖霞市实验小学 五年级四班 张洋

你们家里一定有许多旧书吧?放在家里不看真是浪费资源呀,你可以带到跳蚤市场来卖,这里也可以买到又便宜又好的旧书,这样他们又可以发挥作用了。

就在星期三下午,跳蚤市场就在我校校园举行,一到五年级每人都要参加,一年级和二年级在教室里,三到五年级在校园里,非常热闹。崔老师一声令下,我们的跳蚤市场开始了。同学们的脸上都笑开了花,吆喝声一浪高过一浪,讨价还价声、说话声汇成了一曲生活

交响乐。来往的顾客更是络绎不绝。

来到了我们班的区域。顾客盈门,生意兴隆啊!那些营业员手忙脚乱,收钱的收钱,记账的记账。送走了这位,那位又来了。他们就是有十只手,也不够用啊。还有一些顾客正在和店主讨价还价:“5块卖不卖?”“不卖!你没看见这里标明最低售价是7.5元吗?”这可真热闹啊。

可这么热闹也有不好哇:我想买书,可其他顾客挤在里面,就像一堵墙,我怎么挤也挤

不进去。好不容易挤进去,又被大力的人给挤了出来,无奈!终于挤到里面来了,花花绿绿的书让我的眼睛应接不暇。看看这本,我想买;看看那本,我也想买。可摸摸自己的口袋,只有30元。哎,我叹息地摇了摇头,从拥挤的人群中挤了出来。因为我得找到我最爱的书再出手。

功夫不负有心人。在一书摊桌上,我发现了一本我喜爱的书,一看标价——5元,好便宜!于是我爽快地跟售货员说:“这本书我买

## 给妈妈的一封信

栖霞市实验小学

四年级六班 衣玮晨

指导教师 李冬梅

亲爱的妈妈您好:

时间过得好快呀,转眼十年头过去了。今天我有许多话要跟你说,对你说的话像天上的星星数也数不清,今天我就用一封信来表达我对您浓浓的爱吧!

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”每当我听到这首熟悉的歌曲,我就会被感动,眼泪模糊着我的双眼。

是谁在我彻夜难眠的时候吟歌谣哄我入睡?是谁在我伤心难过时揉我脑袋声声安慰?是谁在我生病时无微不至的照顾?是您——妈妈!

记得有一次,在晚上睡觉时我突然发烧了,你摸了摸我的脑袋,您着急地问我宝贝很难受是吗?当时我怕你担心,强忍着浑身的疼痛,微笑对您说:“没关系的妈妈,你忘了我很坚强吗?不了一会我躺在床上迷迷糊糊进入了梦乡,半夜醒来时看见您的双眼已经布满了血丝,还不时地用湿毛巾捂我的额头。第二天您去超市给我买了一个小白兔的毛绒玩具,至今我都特别的喜欢,妈妈您所做的一切我看在眼里刻在心里,永远难忘。

通过这件事,我深深体会到了妈妈无私的爱,我想只要我有这样的伟大的母爱和父爱,我就是世界上最幸福的孩子。我也深深的明白了为什么说母爱就是在我们饥饿时,那碗妈妈为我们做的白米饭;母爱就是在我大汗淋漓时,那把妈妈为我们摇动的扇子;母爱就是在下雨时,那把妈妈递到我们手中的雨伞;母爱就是在我们遇到挫折时,那鼓励的话语……

现在我已经有了一个可爱的小妹妹,您的操劳我看在眼里,深刻体会到了当妈妈的辛苦。

俗话说:“天有多大,母爱就有多大,海有多深,母爱就有多深。”

今天是母亲节,女儿真心的希望你永远年轻,健康快乐。祝您

身体健康,工作顺利  
您的宝贝女儿  
晨晨

## 以书为友

栖霞市实验小学

三年级十二班 赵炳霖

指导教师 徐辉



一日无书,百事荒芜。这句话真像是为我量身定制的,一天不读书,就像一天没人与我说话,让我闷得慌,什么事也做不好。我的书就是我的好朋友。以书为友,那才是最快乐的人,所以我很快快乐。

在课余时间、床上,甚至吃饭时间……我总是选择书来陪我。睡觉前我也会看一会书,幽幽的灯光照在房间里,静悄悄的,闻一闻书中散出的墨香味儿,我觉得无比安宁,读书真好。

妈妈给我买了《儿童百科全书》,里面的内容特别精彩让我学到了很多的知识,野外生存、捕食、细菌是什么?为什么鸟能飞?谁发明的飞机?这一系列的问题让我看后浮想联翩,好像我与书同船去大千世界探险,欣赏美景,仿佛在与朋友交谈快乐极了。

同学们,爱上阅读吧!读好书,好读书。以书为友的人,才是最快乐的。